
 ابوعمر القحطاني

 بسم الله الرحمن الرحیم 

    مستشار// حل اسئلة كتاب الاقتصاد كاملة والفضل الله تعالي ثم للاخ 

ساب المطور الانت  المنطقة الشرقیة،جامعة الدمام،ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فیصل  
 إدالاة الاعمال /

------------------------------------------ 
 

 : أسئله مراجعه الفصل الأول
 

 : أختر الأجابه الصحیحه
 
 .الأقتصاد المعیاري -١
 

  أ يھتم بدراسه مايجب ان يكون
 

 ب يھتم بدراسه ماھو كائن
 

 ج يتعلق بالأقتصاد الصناعي
 

 حهد جمیع الأجابات السابقه صحی
 
 
دراسه الكیفیه التي بموجبھا اتخاذ القراراق الأقتصاديه للمنشاه ھي من  - ٢

 :اھتمامات
 

 أ الأقتصاد الكلي
 

  ب الأقتصاد الجزئي
 

 ج الأقتصاد الدولي 
 

 كلاھما صحیحه ) ج(و ) أ(د الأجابتین 
 
 : يعتبر حدوث الكساد الكبیر دلیلا على -٣ 

 
 أ فشل النظريه الكینزيه
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 ظريه الكلاسیكیهب فشل الن

 
 ج فشل التدخل الحكومي في الأقتصاديه

 
 د صحه توقعات النظريه الكلاسیكیه

 
 :يھتم علم الأقتصاد بدراسه كل مما يلي ماعدا - ٤
 

 أ الظواھر الطبیعیه
 

 ب سلوك المستھلكین
 

 ج باقتصاديات الرفاھیه
 

 د علاقه علم الأقتصاد بالعلوم الأخرى
 
 الندرة مشكلة - ٥
 

 الفقراء أ تواجه
 

 ب تواجه الفقراء والأغنیاء
 

 ج لیس لھا حل
 

 كلاھما صحیحه) ج(و ) ب(د الأجابتان 
 
 
 
 

 :الأسئله المقالیه
 
وضح ما المقصود بندره الموارد؟ وقد أمثله توضح الموارد النادره لكل من  - ١

 الطالب ورب الأسرة
 
ماذا لا ينتج الأقتصاد كل لماذا يھتم الأقتصاديون بقرار الأختیار بین البدائل ؟ ول - ٢

ما يحتاجه أو يطلبه المجتمع؟ قدم مثالا لقرارات الأختیار التي يتخذھا كل من 
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 .والحكومه، ورب الأسره،الفرد 
 
ماذا تعني الیه السوق؟ وضح كیف يؤدي عمل الأسواق بحريه على تحقیق  - ٣

 الكفاءة في الأنتاج 
 
 : فرق بین كل من - ٤
 قتصاد الكليالأقتصاد الجزئي والأ/ أ

 الأقتصاد المعیاري والأقتصاد الأيجابي/ ب
  السلع الأستثماريه والسلع الأستھلاكیه/ ج

 --------------------------------------------------------------------------------- 
 :الفصل الثاني

 
 :الأختیار المتعد

 
 :ات الأنتاججمیع تولیفات الأنتاج الواقعه على منحنى امكانی -١
 

 أ يمكن أنتاجھا دون تحقق الكفاءه
 

 ب لا يمكن انتاجھا
 

 ج يمكن انتاجھا مع وجود موارد عاطله
 

 د يمكن انتاجھا بكفاءه
 
فمعنى ذلكـ ان ) ب(دون خفض انتاج السلع ) أ(اذا امكن زياده انتاج السلعه  - ٢

 :ھذا الأقتصاد
 

 أ كان يستغل موارده بكفاءه
 

 لفقرب لا يوجد مشكله ا
 

 ج كان يستغل موارده بلا كفاءة
 

 PPF د قد تحرك على طول منحنى
 
 : يعزي المیل السالب لمنحى امكانیات الأنتاج الي  - ٣
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 أ زياده التكلفه الحديه مع زياده الأنتاج 
 

 ب زياده الأنتاج مع زياده العمل
 

 ج اختلاف انتاجیه وحدات الموارد
 

 د ندره الموارد
 
 : قتصادي الييؤدي النمو الأ - ٤
 

 أ زياده نسبه الطلب
 

 ب التخلص من مشكله الندره
 

 ج انخفاض الأستثمار
 

 الي الیمین PPF د انتقال منحنى
 
 : تكلفه الفرصه البدلیه للنمو الأقتصادي ھي  - ٥
 

 أ زياده التراكم الرأسمالي
 

  ب التضحیه بالأستھلاك الحالي
 

 ج التقدم التقني 
 

 ك في المستقبلد امكانیه زياده الأستھلا
 
 

  :الأسئله المقالیه
 
 ماھي برايكـ مبرارات التدخل الحكومي في الحیاه الأقتصاديه /1
 

 اذكر الفروض الأساسیه لنموذجمنحى امكانیات الأنتاج /2
 

ماذا يعني الانتاج عند اي نقطه على منحى امكانیات الانتاج بالنسبه للكفاءه  /3
 صحه اجابتكـ ؟وماھو دلیللك على ، في الأنتاج 
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 ماذا تعني قاعده الأختیار /4
 

بماذا يقاس النمو الأقتصادي؟ ماذا يحدث لرفاھیه المجتمع اذا زاد نمو  /5
 السكان سنويا بمعدل يفوق معدل النمو الأقتصادي ؟ ولماذا 

 
 

  أنتھت أسئله الفصل الثاني 

  

 
 : الفصل الثالث

 
 : الأختیار المتعدد

 
 : ستھلك علىتعتمد خیارات الم   - ١
 

 أ أسعار السلع 
 

 ب الدخل 
 

 ج تفضیلات المستھلكـ
 

 د جمیع ماسبق
 
 : تعتمد الحدود القصوى لاستھلاك الفرد من السلع على  - ٢
 

 أ عدد افراد الأسره
 

 ب فقطـ الدخل 
 

 ج فقط اسعار السلع 
 

 د كل من الدخل ومستوى الأسعار
 
، سلعتین اسعارھما متساويه اذا كان ھدف عاصم ھو تعظیم المنفعه من   - ٣

 فأنه
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 أ يشتري سلعه واحده منھما

 
 ب يشتري كمیات متساويه منھما

 
  ج يشتري كمیات تحقق له منفعه حديه متساويه

 
 د يحقق منفعه كلیه متساويه منھما 

 
 تفترض نظريه المنفعه ان ھدف المستھلك ھو تعظیم  - ٤
 

 أ منفعته الكلیه
 

 ب منفعته الحديه
 

 لصافي ج دخله ا
 

 د ارباحه الصافه
 
لتعظیم منفعته فان المستھلك ينفق كل دخله ويتاكد بالنسبه للسع التي   - ٥

 يشتريھا ان 
 

 أ يحقق اقصى منفعه حديه من كل 
 

 ب تتساوى المنفعه الحديه لكل منھما 
 

 ج تتساوى كمیاتھا التي يستھلكھا 
 

  د تتساوى المنفع الحديه للدينار من كل
 
 

 : لمقالیهالأسئله ا
 

ووضح كیف يتحدد تقاطعه مع كل من ، ارسم خط المیزانیه لسلعتین بديلتین  /1
 المحورين

 
 فرق بین المنفعه الحديه والمنفعه الكلیه من استھلاك سلعه معینه /2
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 ١٥قدرھا ) أ(اذا كانت المنفعه الحديه من الدينار المنفق على السلعه  /3

 , وحدة ١١قدرھا ) ب(ر المنفق على السلعه والمنفعه الحديه من الدينا، وحدة
ولماذا ) ب(ام السلعه ) أ(فھل تنصح المستھلك بالتوسع في استھلاك السلعه 

 ؟
 

فھل يعني ذلكـ ان ، متساويتین) ب(و ) أ(اذا كانت المنفعه الحديه للسلعتین  /4
 لما نعم ولما لا ؟، المستھلك قد عظم منفعته الكلیه من استھلاك السلعتین

 
 

  انتھت اسئله الفصل الثالث 

 --------------------------------------------------------------------------------------  

 : الفصل الرابع
 

 :الأختیار المتعدد
 
مع بقاء باقي العوامل ، ينص قانون الطلب على ان انخفاض سعر السلعه  - ١

 :يؤدي الي، الأخرى ثابته
 

 ت المطلوبه من السلعهأ زياده الكمیا
 

 ب انخفاض الكمیات المطلوبه من السلعه
 

 ج انتقال منحنى الطلب الي جھه الشمال
 

 د انتقال منحى الطلب الي جھه الیمین 
 
 :يمكن ان تعزي زياده العرض الي العوامل التالیه باستثناء  - ٢
 

 أ زياده الأستثمار في راس المال
 

 ب التقدم التقني
 

 لسلعهج ارتفاع سعر ا
 

 د انخفاض الأجور
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 الكمیه........... و ، العرض....... يؤدي ارتفاع اسعار عناصر الانتاج الي  - ٣
 

 ونقصان، أ زيادة
 

 وزيادة، ب زيادة
 

 ونقصان، ج نقصان
 

 وزياده، د نقصان
 
 
 :(Y) بديله للسلعه (X) اذا كانت السلعه  - ٤
 

 ت المعاكسهأ فان اسعارھما تمیلان الي التحرك في الأتجاھا
 

 (Y) الي زياده الطلب على السلعه (X) ب يؤدي ارتفاع سعر السلعه
 

 (Y) الي انخفاض الطلب على سلعه (X) ج يؤدي ارتفاع سعر سلعه
 

 (Y) على الطلب على سلعه (X) د لا يؤثر انخفاض سعر سلعه
 
 الي انخفاض الكمیه المطلوبه من السلعه (X) اذا كانت زياده سعر السلعه  - ٥

(Y), كان ذلك دلیل على ان السلعتین: 
 

 أ بديلتان في الانتاج 
 

 ب متكاملتان في الأستھلاك
 

 ج بديلتان في الاستھلاك
 

 د بديلتان في الأنتاج
 
 

 : الأسئله المقالیه
 

 مالفرق بین جدول الطلب ومنحنى الطلب؟ عدد محددات الطلب؟ /1
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 لماذا يكون لمنحنى الطلب انحدار سالب؟ /2
 

مع زياده اعداده المطلوبه في كل ، حظ وياده اسعار السیارات عام بعد اخريلا /3
فھل يعني ذلكـ خطأ العلاقه العكسیه بین السعر والكمیه المطلوبه التي ، عام

 والله انه صادق لیه  >>نص علیھا قانون الطلب؟؟ 
 

ھل يؤدي التقدم التقني الي التحرك من نقطه الي اخرى على طول منحنى  /4
 لعرض ام الي انتقال منحنى العرض الي جھه الیمین ؟ ولماذا ؟ا

 
 

  انتھت اسئله الفصل الرابع

 ----------------------------------------------------------------------------------  

 
 الفصل الخامس

 
 :الأختیار المتعدد

 
 تؤدي انتاج السلع الزراعیه الي   - ١
 

 ع الزراعیهأ انخفاض اسعار السل
 

 ب انخفاض دخول المزارعین
 

 ج زياده الدعم الحكومي للمزارعین
 
 (ب(و) أ(د 
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دينار الي زياده الكمیه  ٨دينار الي  ١٢نت  (A) اذا ادى انخفاض سعر السلعه - ٢

وحده دل ذلكـ على ان  ١١٠٠وحده الي  ٩٠٠من  (B) المطلوبه من السلعه
 : لسلعتین ھيالمرونه السعريه المتقاطعه بین ا

 
 ٥- أ 
 

-= ١١٠٠+٨/٩٠٠+١٢*  ٨-١١٠٠/١٢-٩٠٠= المرونه السعريه  >>>> ٠٫٥-ب 

٠٫٥  
 
 ٢-ج 
 
 ٢د 
 
دل ذلكـ على ان ، اذا ادت زياده سعر السلعه الي زياده الأيراد الكلي للبائع - ٣

 الطلب 
 

 أ غیر مرن
 

 ب مرن تماما
 

 ج احادي المرونه
 
 (ج(و ) أ(د 
 
 للمرونه السعريه للطلب ھي التالیه باستثناء  العوامل المحدده  - ٤
 

 أ وفره البدائل القريبه
 

 ب الفتره الزمنیه المنقضیه بعد تغیر السعر
 

 ج التقدم التقني
 

 د نسبه ماينفق من الدخل على السلعه
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%  ١٠فان ارتفاع السعر بنسبه ، ٥اذا كانت المرونه السعريه للطلب ھي   - ٥
 : المطلوبه بنسبهيؤدي الي انخفاض الكمیه 

 
 %١٠أ 
 

 %٢ب 
 
 %50 =%10*5 >>> %٥٠ج 
 
 %٥د 
 
 

 :الأسئله المقالیه
 

 لماذا تؤدي زياده انتاج السلع الزراعیه الي انخفاض دخول المزارعین؟ /1
 

مالمقصود بالطلب غیر المرن؟ وضح ذلكـ مع بعض الأمثله للسلع ذات الطلب  /2
 .غیر المرن

 
 .د الكلي ومرونه الطلب السعريهوضح العلاقه بین الايرا /3
 

لماذا تختلف مرونه العرض السعريه في الأجل البعید عن مرونه العرض في  /4
 الأجل القصیر ؟

 
 ماھي العوامل المحدده لمرونه الطلب السعريه ؟ /5
 
 

  أنتھت اسئله الفصل الخامس
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 الفصل السادس 

 
 :الأختیار المتعدد

 
بفرض بعض القیود على استیراد المنتجات الزراعیه  تقوم الأقطار المتقدمه  - ١

 : وذلكـ من أجل
 

 أ توفیر المنافسه للأنتاج المحلي
 

 ب زياده اسعار السلع الصناعیه
 

 ج تشجیع استیراد المنتجات الزراعیه 
 

 د حمايه دخول المزارعین
 
فان زياده سعرھا بسبب فرض ، اذا كان الطلب على سلعه معینه غیر مرن  - ٢

 به انتاج علیھا سیؤدي اليضري
 

 أ زياده الأيراد الكلي للمنتجین
 

 ب تحويل عبء الضريبه الي المستھلكین 
 

 ج انخفاض الايراد الكلي للمنتجین 
 
  (ب(و ) أ(د 
 
 : تؤدي سیاسه وضع حد ادنى للأجور الي  - ٣
 

 أ رفع اجور العمال غیر المھره
 

 ب زياده نسبه البطاله
 

 هج انخفاض نسبه البطال
 
 (ب) (أ(د 
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 : يجب ان تطبق سیاسه دعم اسعار السلع الاستھلاكیه الأساسیه على  - ٤
 

 أ جمیع المواطنین بدون استثناء
 

 ب ذوي الدخول المرتفعه فقطــ
 

 ج ذوي الدخول المنخفضه فقطـ
 

 د جمیع موظفي القطاع الحكومي
 
 : اليتؤدي سیاسه فرض ضريبه الأنتاج على السلع ذات العرض المرن   - ٥
 

 أ تھرب المنتجین من الضريبه
 

 ب انخفاض ايرادات الحكومه من الضرائب
 

 ج انخفاض اسعار تلك السلع
 

 د لا شي مما تقدم
 

 :الأسئله المقالیه
 

لماذا تلجا الحكومات عاد في فترات الحروب الي التدخلل في السوق للحد  /1
 من ارتفاع اسعار السلع الأستھلاكیه الأساسیه ؟

 
و الھدف في اعتقادكـ لأقدام الكثیر من الحكومات على تشريع قانون ماھ /2

 الحد الأدنى للأجور؟ اذكر اھم ايجابیات ھذا التشريعواھم سلبیاته 
 

 ماھي ضريبه الانتاج؟ وماھو تاثیرھا على تكالیف الانتاج والأسعار ؟ /3
 

العامل من الذي يتحمل عبء ضريبه الأنتاج ؟ المنتج ام المستھلك؟ ماھو  /4
 .المحدد لنصیب كل منھما في عبءالضريبه

 
ماھي اھداف التدخل الحكومي لتحقیق استقرار اسعار المنتجات الزراعیه  /5
 ؟؟
 

  أنتھت اسئله الفصل السادس 
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 الفصل السابع

 
 :الأختیار المتعدد

 
 يعني مفھوم الكفاءه الفنیه في الأنتاج  - ١
 

 وبأ المحافظه على الموارد القابله للنض
 

 ب الحصول على اقصى انتاج من قدر معین من الموارد
 

 ج العداله في توزيع الدخل
 

 د الحصول على انتاج معین بأقل تكلفه
 
 تشیر داله الأنتاج الي - ٢
 

 أ الاستخدام الكثیف لراس المال
 

 ب الاستخدام الكثیف للعمال 
 

 ج العلاقه بین عناصر الانتاج والانتاج
 

 على الانتاجیهد اثر التقد التقني 
 
 يقطع منحنى الناتج الحدي منحنى الناتج المتوسط عند  - ٣
 

 أ أعلى نقطه للناتج المتوسط
 

 ب أقل نقطه للناتج المتوسط 
 

 ج تساوي الناتج المتوسط مع الناتج الكلي
 

 د التقاء منحنى الناتج المتوسط بالمحور الأفقي 
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 الأجل القصیر ھو الفتره الزمنیه التي   - ٤
 

 أ تقل عن سنه
 

 ب يمكن خلالھا زياده الطاقه الأنتاجیه
 

 ج لايمكن خلالھا زياده الانتاج
 

 د لاتكفي لزياده الطاقه الانتاجیه
 
 يتم حساب الناتج الحدي لعنصر العمل بقسمه  - ٥
 

 أ الأنتاج الكلي على عدد العمال
 

 ب عدد العمال على الأنتاج الكلي 
 

 التغیر في عدد العمال ج التغیر في الأنتاج الكلي على
 

 د التغیر في الناتج المتوسط على التغیر في عدد العمال
 
 

 : الأسئله المقالیه
 وضح الفرق بین الكفاءه الفنیه والكفاءه الأقتصاديه؟ /1
 

 ماھو المقصود بقانون تناقص الغلة؟ /2
 

ارسم داله الانتاج في المدى القصیر عندما يكون عنصر العمل ھو عنصر  /3
نتاج الوحید المتغیر واشرح كیف يتغیر الانتاج الكلي مع زياده عدد العمال الأ

 ووضح المراحل الثلاث للانتاج
 

 ماھي العلاقه بین الناتج الحدي والناتج المتوسط  /4
 

 ماھو المستوى الأمثل للأنتاج؟ /5
 

  أنتھت اسئله الفصل السابع 
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 الفصل الثامن 

 
 :الأختیار المتعدد

 
 قفت المنشأه عن الأنتاج فانھااذا تو - ١
 

 أ لاتتحمل اي تكالیف 
 

 ب تتحمل التكالیف المتغیره فقطـ
 

 ج تتحمل التكالیف الثابته
 

 د تتحمل التكالیف المتغیره والتكلفه الحديه
 
 :متوسط التكالیف الثابته  - ٢
 

 أ يبقى ثابتا مھما زاد الأنتاج
 

 ب يزداد مع زياده الانتاج ثم ينخفض لاحقا
 
 يزداد باستمرار مع زياده الانتاجج 
 

 د ينخفض باستمرار مع زياده الانتاج
 
 اخذ في الأنخفاض تكون ATC عندما يكون - ٣
 
 اخذة في الأنخفاض TC أ

 
 MC<ATC ب
 
 AFV>AVC ج
 
 MC>ATC د
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وحده الي زياده التكالیف الكلیه  ١٦٠وحده الي  ١٢٠اذا ادت زياده الانتاج من  - ٤

 تكون التكلفه الحديه بالدينار ھي، نار دي٢٣٠٠على ١٥٠٠من 
 
 ٢أ 
 

 ٨٠٠ب 
 
 20 =120-1500/160-2300 >>>>> ٢٠ج 
 
 ٠٫٥د 
 
وحده الي زياده التكالیف  ١٦٠وحده الي  ١٢٠اذا ادت زيادة الأنتاج من   - ٥

 ١٦٠تكون التكلفه المتوسطه عند انتاج ، دينار٢٣٠٠على  ١٥٠٠الكلیه من 
 وحده ھي 

 
 ١٢٫٥أ 
 

 ٠٫٠٧ب 
 
 نريد شرح كیف جاء الناتج >>> ١٤٫٣٨ج 
 
 ٠٫٠٨د 
 

 : الأسئله المقالیه
 

ماھو الفرق بین التكالیف الصريحه والتكالیف الضمنیه؟ وضح ذلكـ مع تقديم  /1
 الأمثله

 
 لماذا ينخفض متوسط التكالیف الكلیه مع زياده الأنتاج؟ /2
 

 اھم عناصر كل منھما مالفرق بین التكالیف المتغیره والتكالیف الثابته ؟ حدد /3
. 

 
 .ماھي ابرز مزايا الانتاج الكبیر /4
 

ومنحنى متوسط التكالیف  (ATC)ارسم منحنى متوسط التكالیف الكلیه /5



 ابوعمر القحطاني

ومنحنى متوسط التكالیف  (MC) ومنحنى التكالیف الحديه (AVC)المتغیره 
ماذا تقیس المسافه الراسیه بین . جمیعھم على الشكل ذاته  (AFC) الثابته

 ؟ ولماذا تقل ھذه المسافه مع زياده الأنتاج ؟(AVC)و  (ATC) لمنحنیینا
 

  أنتھت اسئله الفصل الثامن 

=================================== 
 الفصل التاسع 
 :الأختیار المتعدد

يمكن للمنشأة في سوق المنافسة التامه ان تعمل بخسارة اذا كان السعر  - ١
 يغطي 

 
 ATC أ

 
 AFC ب
 
 AVC ج
 
 MC د
 
 : جمیع مايلي يعتبر من خصائص المنافسه التامه ماعدا - ٢
 

 أ وجود عدد كبیر من المنتجین 
 

 ب حريه الدخول والخروج من السوق
 

 ج ضخامه الانفاق على الاعلان
 

 د تحقیق الارباح الاعتیاديه في الامد البعید
 
 منحنى طلب المنشأه الواحده في سوق المنافسه التامه يكون - ٣
 
 عديم المرونه تماما أ

 
 ب له انحدار سالب
 ج له انحدار موجب

 د تام المرونه



 ابوعمر القحطاني

 
تؤدي حريه دخول وخروج المنشأت من سوق المنافسه التامه في المدى   - ٤

 :البعید الي
 

 أ اختفاء الارباح غیر الاعتیاديه
 

 ب خروج المنشأت الخاسره
 

 ج بقاء المنشأت الأكثر كفاءة
 

 د جمیع ماسبق 
 
 التوازن بالنسبه للمنشأه في سوق المنافسه التامه ھو السعر الذي  سعر  - ٥
 

 أ يغطي متوسط التكالیف المتغیره
 

 ب يغطي متوسط التكالیف الثابته
 

 ج يتساوى مع التكلفه الحديه
 

 د يغطي التكالیف الكلیه 
 
 
 

 :الأسئله المقالیه
 

نتاج ومتى تقرر متى تقرر المنأه في سوق المنافسه التامه التوقف عن الا /1
 الخروج من السوق؟

 
 ماھي القاعد التي يجب اتباعھا للأستمرار في الأنتاج رغم تحقیق الخساره؟ /2
 

ماعلاقه منحنى عرض المنشأه بمنحنى التكالیف الحديه في الأمد القريب ؟  /3
 .وضح ذلك برسم بیاني

 
رباح لماذا لا تستطیع المنشاه في سوق المنافسه التامه تحقیق الأ /4

 الاقتصاديه في المدى البعید ؟
 



 ابوعمر القحطاني

لماذا تعتبر المنافسه التامه حاله غیر واقعیه في الأقتصاد المعاصر؟ وضح  /5
 .ذلكـ

 
 

  أنتھت اسئله الفصل التاسع 

===========================================  

 
 الفصل العاشر 

 
 : الأختیار المتعدد

 
 ه يكون بالمقارنه مع سوق المنافسه التام - ١
 

 أ سعر المحتكر أعلى فقطـ
 

 ب انتاج المحتكر اقل
 

 ج المحتكر رابحا دائما ولا يخسر ابدا
 

  د سعر المحتكر اعلى وانتاجه اقل
 
 
 يستطیع المحتكر في الأجل القريب ان يحقق  - ٢
 

 أ ارباحا اقتصاديه فقطـ
 

 ب ارباحا اعتیادية فقطـ
 

 ج ارباحا اقتصاديه او اعتیاديه أو خساره
 

 د زياده المبیعات وزياده السعر 
 
 
  



 ابوعمر القحطاني

 يستطیع المحتكر من خلال سیاسه التمیز السعري  - ٣
 

 أ تخفیض التكلفه الحديه
 

 ب تخفیض الأنتاج
 

 ج زياده ارباحه
 

 د فرض اسعار عالیه على جمیع المشترين
 
 
 الاحتكار الطبیعي  - ٤
 

 أ يتم تنظیمه عاد من قبل الحكومه
 

 الأرباحب يحرم المحتكر من بعض 
 

 ج يعني البیع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأقل مرونه
 

 د يعني البیع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأكثر مرونه
 
 
 تتمثل اضرار الاحتكار التام في التالي ماعدا واحدة  - ٥
 

 أ الفقد في كفاءة استغلال الموارد
 

 ب قلة الاھتمام بالبحوث والتطوير
 

 م على الدعاية والاعلانج الانفاق الضخ
 

 د سوء توزيع الدخل والثروه في المجتمع 
 
 

 :الأسئلة المقالیه
 ماھي اھم العوائق التي تمنع دخول منشأت منافسه سوق المحتكره؟ /1
 

 ماھي مبرارات تدخل الدوله في تنظیم الأحتكار؟ /2



 ابوعمر القحطاني

 
 ماھي الأضرار الأقتصاديه المحتمله الناجمه عن الأحتكار؟ /3
 

 ح لماذا يقل الأيراد الحدي عن سعر البیع في حاله الأحتكار؟وض /4
 

ھل يضمن المحتكر ان يحقق الربح دائمـــا والا يتحمل اي خسائر؟ لما او لما  /5
 لا ؟

 
 

  انتھت اسئله الفصبل العاشر

========================================= 
 الفصل الحادي عشر 

 
 :الأختیار المتعدد

 
المنشأت في سوق المنافسه الأحتكاريه ان ترفع اسعارھا دون ات تستطیع   - ١

 :تخسر كل مبیعاتھا بسبب
 

 أ التمیز السلعي
 

 ب القیود الحكومیه
 

 ج استمرار ولاء جمھور المستھلكین للسلع
 

 د خفض المشأت الأخرى لأسعار منتجاتھا
 
 
 : يؤدي دخول منشأت جديده الي سوق المنافسه الأحتكاريه الي - ٢
 
 تقلص حصص المنشأت في السوق أ

 
 ب انخفاض الأرباح

 
 ج وجود طاقه انتاجیه فائضه 

 
 د جمیع ماسبق



 ابوعمر القحطاني

 
 
 : تنافس المنشأت في سوف المنافسه الأحتكاريه من خلال - ٣
 

 أ حرب الأسعار
 

 ب الحملات الأعلانیه
 

 ج الزياده في الطاقه الانتاجیه
 

 د زيادة الانفاق على البحث والتطوير 
 
 
المنشأت في سوق المنافسه الأحتكاريه بجمیع السمات التالیه  تتصف - ٤

 ماعدا 
 

 أ تنتج أكثر من طاقتھا الأنتاجیه
 

 ب تواجه تكالیف تسويقیه عالیه
 

 ج تنتج سلعا غیر متجانسه 
 

 د تقوم بالأعلان عن منتجاتھا 
 
 
يعني محنى الطلب المنكسر لنموذج احتكار القلة انه اذا قررت المنشأة   - ٥
اما اذا قررت ، ..................فان المنشأت المنافسه لھا سوف ، اده سعرھازي

 . ................ فان المنشأت المنافسه لھا سوف، تخفیض سعرھا 
 

 لا تتبعھا ، أ تتبعھا
 

 تتبعھا ، ب لاتتبعھا 
 

 لا تتبعھا ، ج لاتتبعھا 
 

  تتبعھا، د تتبعھا 
 



 ابوعمر القحطاني

 
 : الأسئله المقالیه

 
لجا المنشأت في سوق المنافسه الاحتكاريه الي الأعلان لترويج لماذا ت/ ا

 مبیعاتھا؟
 

 وضح لماذا تعتبر حاله احتكار القلة من ابرز سمات الأقتصادات المتقدمه؟ /2
 

ماھي اسباب صعوبه الاعتماد على التحلیل الاقتصادي التقلیدي لتفسیر  /3
 السیاسه السعريه في حاله احتكار القلة ؟

 
 الأسباب التي تفسر استقرار الأسعار في سوق احتكار القلة؟ماھي  /4
 

ماھو المقصود بالقیادة السعرية؟ ولماذا تتبع المنشأت الصغیرھـ السیاسه  /5
 السعرية للمنشأة القائدة؟

 
 

  أنتھت اسئلة الفصل الحادي عشر

======================================== 
 الفصل الثاني عشر 

 
 :تعددالأختیار الم

 
 : تؤدي الزيادة في الطلب على العمل في حاله المنافسه التامه الي - ١
 

 أ انخفاض الاجور النقديه
 

  ب زيادة الأجور النقدية
 

 ج بقاء الأجور النقدية ثابته
 

 د زياده الأجور الحقیقیة
 
  

  



 ابوعمر القحطاني

 
فمن ، اذا كان قیمه الناتج الحدي للعامل الأضافي تفوق تكلفه استئجاره- ٢

 لى المنشأةالواجب ع
 

 أ استئجار العامل الأضافي
 

 ب عدم استئجار العامل الأضافي
 

 ج زيادة الأأجیر لیساوي قیمة الناتج الحدي
 

 د تخفیض الأجور 
 
 
 :اي مما يلي يعتبر من الموارد الاقتصادية الناضبة  - ٣
 

 أ الثروھـ السمكیه
 

 ب الغابات
 

 ج الفحم 
 

  د میاه الأنھار
 
 
 
 : ادي ھوالريع الأقتص  - ٤
 

 أ الايجار المدفوع لقاء استخدام 
 

 ب تكلفه استخدام راس المال
 

 ج اجر العامل
 

  د لاشي مما تقدم
 
 
  



 ابوعمر القحطاني

 :اي مما يلي لا يؤدي الي زيادة راس المال البشري بالنسبه للعمال- ٥
 

 أ اكتساب خبرات جیده
 

 ب الأنفاق على الدورات التدريبیه
 

 ج السماح للعمال بمواصله دراستھم
 

  د تخفیض الأجور
 
 
 

 : الأسئله المقالیه
 

 متى يحق لنقاباتالعمال المطالبه بزياده الأجور؟ /1
 

 اشرح لماذا يحصل نجوم كرھـ القدم على اجور تصل الي ملايین الدولارات؟ /2
 

اشرح  - كلما زارد الأستثمار في مشاريع جديده انخفض معدل العائد المتوقع  /3
 السبب

 
عر المدفوع في قطعه ارض سكنیه في مدينه المنامه ريعا يعتبر جمیع الس /4

 اقتصاديا لمالك الأرض اشرح ھذه العباره؟
 

وقد تكون متاحه ، تتحدد اسعار الموارد ذات العرض الثابت وفقا للطلب علیھا /5
 اشرح ھذه العباره؟ -لمن يطلبھا بالمجان 

 
 

  انتھت اسئله الفصل الثاني عشر 

  

  

  

  

  



 ابوعمر القحطاني

 
 شر والأخیر الفصل الثالث ع

 
 :الأختیار المتعدد

 
اذا بیع البیض في سوق تنافسیه لاوجود فیھا للتأثیرات الخارجیه فان البیض  -١

 يباع عند 
 
 P=SMC أ

 
 P>SMB ب
 
 P=SMB ج
 

 صحیحتان) ج(و ) أ(د الأجابتان 
 
 
 اذا كان لبیع واستھلاكـ وقود السیارات تاثیرات خارجیة سالبه فان   - ٢
 

 غیر البائع والمشتري تجني المنافعأ اطراف اخرى 
 

 ب اطراف اخرى غیر البائع والمشتري تتحمل الأضرار
 
 MPC>MSC ج
 

 صحیحتان) ج(و ) ب(د الأجابتان 
 
ان يصل ، يرى كوز ان من الممكن في حاله التاثیرات الخارجیه للتلوث  - ٣

 :اذا، المجتمع الي المستوى الأمثل للتلوث 
 

 ق في البیئهأ تم تعريف وتملیك الحقو
 

 ب لم تكن ھناك تكلفه للتفاوض
 

 ج لايتسم استھلاكھا بالتنافسیه 
 

  د جمیع ماسبق



 ابوعمر القحطاني

 
 :تتسم السلع العامه تماما بالصفات التالیه - ٤
 

 أ من السھل بیعھا مجزأة بالوحدات
 

 ب يمكن فیھا الاستثناء
 

  ج لايتسم استھلاكھا بالتنافسیه
 

 د جمیع ماسبق
 
 ر تعني ان الأسعار وجود فقاعه الأسعا -٥
 

 أ سترتفع باستمرار
 

 ب ستبقى مستقرھـ
 

  ج ستنھار في اي لحظه
 

 د يمكن بسھوله التنبؤ بمستقبلھا 
 
 

 :الأسئله المقالیة
 

 .ماھي تكلفة تزويد مستھلك اضافي بخدمات البث التلفزيوني بعد انتاجه /1
 

 مقابل للجمھور لماذا ينصح بتقديم العديد من السلع والخدمات العامه دون /2
 

الا يكفي ، اشرح لماذا تعمل شرطه المرور على زياده الرقابه على الطرق  /3
 .تشديد العقوبات

 
 .اشرح لماذا يتخوف الأقتصاديون من ضھور فقاعه اسعار الأسھم /4
 

ناقش كیف يمكن تقدير اضرار التلوث من خلال الفروق السعريه للأراضي  /5
 یئه الملوثه وتلك ذات البیئه النقیة ؟والمنازل في المدن ذات الب

 
 تمت وبحمد الله ورعايته أنتھاء اسئله المراجعه


